



**❗Что делать, если происходит нарушение общественного порядка?**

**👤** В большинстве случаев свидетелями и очевидцами преступлений и административных правонарушений, происходящих на улицах и в общественных местах, становятся обычные граждане.

Если на ваших глазах происходит нарушение общественного порядка, необходимо поспособствовать наказанию правонарушителя. Для этого нужно выполнить следующие действия:

- Постарайтесь внимательно рассмотреть и запомнить приметы злоумышленника. Здесь важно всё: рост, комплекция, одежда, характерные приметы, например, шрамы. По возможности снимите злоумышленника на видео или фото с помощью мобильного телефона или фотоаппарата.
- Как можно скорее позвоните в дежурную часть и сообщите о правонарушении, свидетелем которого вы оказались. Страйтесь описать как можно подробнее, не упуская время и место события.
- Если на месте происшествия оказались пострадавшие, незамедлительно вызовите скорую помощь и по возможности постарайтесь оказать им первую медицинскую помощь.
- Дождитесь сотрудников полиции, изложите ещё раз всё увиденное, продемонстрируйте фото или видео.

**✖** Также не стоит молчать, если известна информация о готовящемся нарушении общественного порядка. Своевременное сообщение этих сведений правоохранительным органам поможет предотвратить преступление.

**❗** Если вам стало известно что-либо о готовящихся или совершенных преступлениях, правонарушениях, просим сообщить в Отдел МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области. Телефон дежурной части: 8 (35147) 5-56-38, ОП «Юрюзанское»: 8 (35147) 2-51-45.